

卑詩 6 大學促政府撥款 解決未來人才短缺問題

駐溫哥華臺北經濟文化辦事處文化組

卑詩省 6 所研究型大學聯合會共同發表報告，指出未來卑詩省經濟將會面對專上人才短缺問題。大學校長們希望政府能夠增加撥款，預謀良策。

這份報告係由卑詩省 6 所研究型大學聯合會(Research Universities Council of British Columbia)共同發表。該聯合會包括卑詩大學，西門菲沙大學，維多利亞大學，北卑詩大學，Royal Roads 大學以及 Thompson Rivers 大學。

西門菲沙大學及卑詩大學兩位校長均指出，到了 2016 年，卑詩省真正短缺的職位仍然是那些需要大學學位的職位。西門菲沙大學校長 Andrew Petter 就表示，省府目前的做法「並無法滿足未來大量的需求。」屆時需要大學學位的工作職位主要包括中小學教師，護士，和零售經理，還有審計人員，會計，和投資專業人士，電腦專業人士和高級管理人員。

卑詩大學校長 Stephen Toope 表示，為確保卑詩省未來可以填補所有職位空缺，卑詩省府應確實投入相對人員的培訓計畫。

報告中顯示，到了 2020 年將有 1 萬 8800 份工作機會面臨人才短缺，其中 8400 份職位要求大學的學位、8100 份新職需要專科院

校學歷，另外 2300 份職缺則必須擁有技能培訓課程認證。

報告中對於未來人才短缺的建議包括：未來四年內新增 1 萬 1000 個入學機會，讓符合資格的卑省學生得以進入大專院校和技能培訓課程就讀；增加學生福利與獎學金，並改善學生貸款條件；還有整合政府部門、企業界和專上機構，共同商討強化卑省研究和開發創新潛力，開拓新契機，刺激經濟成長。

參考資料:2013 年 1 月 29 日 溫哥華太陽報(The Vancouver Sun)、世界日報